ОБЩЕСТВО  С  ОГРАНИЧЕННОЙ  ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

«МЕДИА-ТРЭВЕЛ»

г. Москва, Страстной бульвар, д. 6. тел. 692-97-81, 692-97-90.

	Хорватия – популярное Wellness & SPA направление

Самое короткое определение велнеса : «состояние совершенной гармонии телесного, духовного и социального здоровья», которое имеет давнюю традицию, несмотря на то, что этот термин начал употребляться с середины 20 столетия. Данное слово состоит из двух частей – well being (удовлетворение, хорошее самочувствие) и fitness (физическая подготовка) и означает гармоничное сочетание состояния духа и тела.
Высококачественные велнес-курорты соединили в себе неиссякаемую энергию камня, моря и леса. Велнес и СПА  может быть  как основной целью Вашего приезда в Хорватию, так и дополнительным удовольствием, которое прекрасно сопутствует Вашему отдыху. Каждый хорватский туристический регион уникален чем-то своим. Более тысячи островов и островков, само побережье – неисчерпаемый источник энергии тысячелетнего камня, ароматных трав, солнца и моря; зеленые горы или равнины континентальной части Хорватии наполнят Вас силой сердечного гостеприимства, свежего воздуха, здорового питания и благоприятно повлияют на Ваше  моральное и физическое состояние.
Традиции оздоровительного туризма Хорватии соединяют высокие научные достижения с натуральными природными элементами и вековыми традициями.
Богатое велнес-предложение Хорватии имеет свои истоки, выраженные в продолжитель-ной традиции климатических  бальнео- и термальных курортов, популярных  с давних пор в Старой Европе. Многие европейские короли и императоры приезжали сюда, прочувствовав  благоприятное влияние климата и природы на их здоровье и дух.
Практически каждый отель высокого уровня имеет свою богатую палитру велнес-программ. Представляем Вам по одному из отелей в каждом туристическом регионе – на море и в континентальной части Хорватии:

Истра, Ровинь

Отель Монте Мулини 5*, Арт Велнес Центр 
Находится в новом отеле Монте Мулини 5*, расположенном в лесопарке Златни Рат на самом берегу моря, среди роскошной средиземноморской зелени. Отель имеет 99 номеров и 10 апартаментов, богатое кулинарное предложение и винный погреб. В распоряжении гостей разнообразные спортивно-рекреационные предложения. 
Арт Велнес Центр, площадью 500 кв.м., воплощает в себе основные принципы Арт Велнес концепции – визуальное наслаждение искусством и дизайном, красотой природы Средиземноморья, традицией, оригинальностью и приятным воздействием на все органы чувств. Имеет внутренний бассейн, солярий, сауны, whirpool, помещения для релаксации,  для ухода за лицом и телом. Естьтакже VIP Wellness room для индивидуальной терапии, для пар, для специальных групп. 

Туристический офис Истарской области www.istra.hr
Туристический офис города Ровиня www.istria-rovinj.com 
Отель Монте Мулини www.maistra.com 

Кварнер, Опатия 

Отель Амбасадор 5*, Five Elements Wellness&SPA 
Five Elements Велнес&Спа Амбасадор находится в отеле Амбасадор 5*, на самом берегу моря, на известном опатийском променаде Lungomare, соединяющeм его с центром Опатии. В отелt\e 180 номеров и апартаментов, богатые кулинарные традиции,  современные залы для проведения конференций и встреч – от 10 до 1000 чел. С отелем соединена и обновленная Вилла Амбасадор 4* с 49 номерами и апартаментами, гости которой пользуются всеми услугами отеля.
Five Elements Велнес&Спа Амбасадор – 2 этажа площадью 1300 кв.м, базируется на уникальной концепции, которая соединяет древние китайские философии фен-шуй с современными велнес-программами.  Главным элементом является вода – символ жизни. Лучшая косметика, богатый выбор программ, специальные помещения для желающих эксклюзивности и интимности – этот велнес имеет и многочисленные водные объекты, включая и большой внутренний бассейн, whirlpool и элегантно оформленные помещения для массажа и ухода за телом и лицом.

Туристический офис Кварнера www.kvarner.hr
Туристический офис  города Опатии www.visitopatija.net
Отель Амбасадор www.liburnia.hr
Сев. Далмация, Задар

Отель Finumation Borik, 4* All Incl, Acquapura Талассо & Спа   
Отель с 546 номерами располагается в 3,5 км от исторического центра города Задара, на самом берегу моря, среди садов, вблизи большого пляжа с насыпным песком. В распоряжении гостей большой выбор вегетарианского и здорового питания, предусмотрена также и разработка индивидуального меню. 
Aquapura Талассо & Спа центр Борик имеет площадь 2500 кв.м.: полузакрытый бассейн с разнообразными водными системами (внешний бассейн подогревается whirlpool-ом), комплекс с разными видами саун; помещения для отдыха, релаксации, массажа лица и тела и vital бар. Гостям предлагаются двухдневные и семидневные пакеты.

Туристический офис Задарской области www.zadar.hr
Acquapura Талассо & Спа центр Борик www.falkensteiner.com
Далмация, Шибеник 

Solaris Hotels Resort  4*, Велнес Спа Центр Соларис
Занимает площадь 2500 кв.м.  в гостиничном городке Соларис – в сердце Далмации, недалеко от Шибеника, на прекрасном полуострове у моря, среди богатой средиземноморской растительности с 4 км длинным пляжем, защищенным островами. 
Состоит из комплекса внешних и внутренних бассейнов с подогреваемой морской и пресной водой, с whirpool-ом и джакузи, большим выбором саун (средиземноморская пещера с ароматерапией, финская сауна с звездным небом и музыкотерапией, тепидариум  с хромо и музыкотерапией, релаксарий).  В предложение входят и различные лечебные терапии на базе природной грязи и морской соли. Особая зона велнес центра отведена для многочисленных восточных и западных видов массажа. Также имеется фитнес зал, парикмахерский салон, солярий и внутренний средиземноморский сад с Vitality баром и специальной зоной отдыха.

Туристический офис Шибенско-книнской области www.sibenikregion.com
Туристический офис города Шибеника www.sibenik-tourism.hr
Веллнесс спа центр Солярис www.solaris.hr
Средняя Далмация, Сплит
Отель Le Meridien Lav 5*, Диоклециан Спа
Oткрыт в конце 2006 года, находится в 8 км южнее от города Сплит. Располагает 381 единицами размещения. Площадь объектов в отельном комплексе – около 60.000 кв.м., а зеленые поверхности, эспланады, пляжи и большой роскошный причал для яхт располагаются на площади ок. 40.000 кв.м. Комплекс имеет богатое содержание, включая конгрессные залы, развлекательный центр с казино и ночным клубом, причал с 80 местами.
Diokletian Спа в Отеле Le Meridien Лав назван в честь римского императора Диоклециана, который правил в Сплите в период с 235 до 316 года до нашей эры, и в роскошных дворцах имел роскошные бани. Продолжая эту традицию, была создана уникальная комбинация старинных римских обычаев и эксклюзивных терапий. На площади свыше 3000 кв.м. находятся внутренний и внешний бассейны с подогреваемой водой, паровые ванны, зоны для расслабления, whirlpool, aroma grotto, помещения для медитации и массажа, водяная кровать и фитнес зал. Гостям предлагается широкая гамма терапий и массажей, включая и аюрведический, и особенные программы по уходу за лицом и телом. 

Туристический офис Сплитско-далматинской области www.dalmatia.hr 
Отель Le Meridien Лав www.lemeridien.com/split 

Южная Далмация - Дубровник 

Rixos Libertas 5* Rixos Royal Spa   
Отель построен в 2007 году и имеет 254 номера и 17 апартаментов, находится всего в 15 мин пешком от Старого города. Предлагает богатый набор услуг: рестораны и бары, эксклюзивные магазины и конгресс-центр с большим конференц-залом и 4 залами для встреч. Для VIP гостей предназначены два этажа, с номерами, отвечающими всем требованиям деловых людей
Rixos Royal Spa, площадью 2200 кв.м., расположен на двух уровнях и имеет восточный дизайн:  beauty зона, водная терапия, несколько видов саун, разные виды ванн и душей, фитнес-зал, богатый выбор фруктовых соков и коктейлей. Для гостей специально составлены пакеты длительностью от двух до семи дней.

Туристический офис Дубровачко-неретванской области www.visitdubrovnik.hr 
Туристический офис города Дубровника www.tzg-dubrovnik.hr
Rixos Libertas Dubrovnik www.rixos.com 

Лика, Карловац

Отель Франкопан 4*, Студио Франкопан 
Находится в центре города Огулин, в лесистом Горском котаре, в континентальной части страны. Отель располагается рядом с дворцом  семьи Франкопанов из 17 века, обновлен в 2007 году, имеет 16 номеров и 4 апартамента. Отель имеет бары и ресторан с отличным выбором, включая и винный погреб 1800 года и здоровое веленес-питание, а также условия для конференций и занятий спортом. 
Студия массажа и саун Франкопан имеет площадь 80 кв.м., приспособлена к индивидуальным требованиям гостей.. 

Туристический офис Карловачкой области www.tzkz.hr
Отель Франкопан www.hotel-frankopan.hr
Континентальная Хорватия, Топлице Св. Мартин

Велнес центр Spa & Golf Resort Свети Мартин 4* 
Уникальное место для релаксации и велнеса, спорта и активного отдыха, конгрессов и team building, удовольствия от природы и кухни. Расположен в прекрасно сохраненной природе горного Меджимурья, недалеко от населенных пунктов, интересных событий, фестивалей и достопримечательностей.
Комплекс состоит из двух велнес-центров с многочисленными бассейнами, в которых можно испытать всю силу лечебной термальной воды.  Велнес центр Spa & Golf Resort Свети Мартин настоящий оазис мира и расслабления от еженедельного стресса и быстрого темпа жизни, где релаксация возведена в ритуал. Разнообразные программы и индивидуальный подход, желание удовлетворить каждое пожелание и потребность гостя, современное оборудование, чистые линии, изысканный дизайн и продуманные детали прекрасно дополняют природное окружение отеля. Предлагаются полные программы по достижению высокой самооценки и отличного самочувствия через SpaBody, SpaBeauty и SpaRelax терапии. Приготовьтесь насладиться традиционным, экзотичным, эксклюзивным, энергетическим и вдохновительным велнесом. Современно оборудованный фитнесс-центр, собственный гольф-центр. 

Туристический офис Меджимурской области www.tzm.hr
Топлице Свети Мартин   www.toplicesvetimartin.hr
Загреб

Шератон Загреб Отель 5*, Велнес&Спа Центр Coner 
Современный центр здоровья и красоты находится в роскошном отеле Шератон, предлагающем 306 номеров и апартаментов, ресторан и бары, одни из лучших в Загребе условия для делового туризма: 17 конгрессных и банкетных залов. 
Wellfeeling оазис состоит из финской сауны и паровых ванн, душа с холодным туманом, тропического  дождя, гидромассажа, ледяных фонтанов, специальной зоны для принятия солнечных ванн на открытом воздухе, whirpool-а и бассейна. Расслабляющие процедуры для лица и тела, спа-маникюр и педикюр, солярий, современный парикмахерский салон, ИПЛ технология – только часть богатого предложения, которое можно найти в Велнес-центре. Лучшие Air Machine, полностью автоматизированные и компьютеризированные, с системой следования за каждым клиентом, Киклос тренировка, зал для групповых занятий аэробикой,  профессиональный кинезиолог – только часть предлагаемых программ. 

Туристический офис города Загреба www.zagreb-touristinfo.hr
Велнес и Спа центр Coner www.coner.hr
Славония

Отель Осиек 4*, Велнес-центр 
На берегу реки Дравы, в самом центре пешеходной городской зоны расположился полностью обновленный отель Осиек 4*, «улыбка» города и символ c городских открыток. Он прекрасно подходит и для деловых гостей, и для обычных туристов. В отеле 140 номеров и 7 апартаментов.
Помимо богатого гастрономического предложения и конгресс-зала вместимостью до 450 участников, на 14 этаже отеля, с красивым видом на город Осиек, реку Драву и просторные бараньские равнины находится прекрасно оборудованный велнес-центр. Помимо горячей турецкой бани, огромного пузырящегося джакузи, финской сауны, гости без дополнительной оплаты могут  расслабиться и в современно оборудованной фитнесс-студии. На первом этаже отеля расположился салон красоты с многочисленными программами по уходу за лицом и телом, различными видами массажа, маникюра, педикюра, услуг профессионального макияжа, парикмахерской и студией для загара.

Туристический офис Осиечко-бараньской области www.tzosbarzup.hr
Отель Осиек www.hotelosijek.hr
Хорватское Туристическое Сообщество www.hrvatska.hr
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