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Туристический офис Истарской области www.istra.hr
Арена Пулы – место, которое обязательно нужно посетить
Туристический путеводитель издательского дома «DK Eyewittness Travel» в своих рекомендациях туристам предлагает посетить привлекательные туристические места, которые еще не столь широко известны. Так, в путеводителе рекомендуется посетить Арену в Пуле, которая сравнивается с римским Колизеем. «Вместо Рима и его туристи-ческих достопримечательностей, при посещении которых Вы столкнетесь с большим скоплением людей, посетите Пулу, чей Амфитеатр одинаково прекрасен и еще более сохранен, а в тоже время и менее туристически эксплуатирован». Арена-амфитеатр имеет еще одну особенность – она прекрасно подходит для проведения  концертов. Она  и прославилась благодаря своей богатой концертной программе, в которой участвуют многие мировые звезды классической и поп-музыки.
Арена,- один из наиболее сохранившихся амфитеатров в мире, – построена в 1 столетии, во времена владения императора Веспасиана; римский Колизей был ее современником. Арена имеет овальную форму, ее главная ось равна 130 м, самая короткая – 100 м., в центре находилась сцена, а вместимость составляла около 20.000 зрителей. В прошлом на Арене проводились гладиаторские бои. 
В настоящее время здесь организуются летние представления: каждый год проводятся Кинофестиваль, Сезон оперы, многочисленные концерты, которые привлекают большое количество посетителей, получающих удовольствие как от культурных мероприятий, так и от уникального окружения. Интерес туристов вызывает и постоянная экспозиция «Производство вина и оливкового масла в Истре в античное время», при посещении которой можно познакомиться с оборудованием для производства вина и масла и с  амфо-рами, в которых эти две драгоценные жидкости хранились и перевозились. 
Высококачественные художественные представления соединяются с уникальным окружением, чем и привлекают такое большое количество посетителей как из самой Хорватии, так и из других стран мира.
Пула богата и другими культурно-историческими достопримечательностями. Помимо Арены, здесь находится и самый старый памятник римского периода – Геркулесовы ворота, построенные в 1 в до н.э.; один из прекрасно сохранившихся и самых красивых пульских памятников – Славолук Сергиеваца 28 года до н.э.. Интересен Форум – центральная городская площадь, которая сохранила свой облик в римский период, средние века и в наше время. Из-за своего особенного окружения внимание посетителей привлекают Августов храм 1 в., храм Дианы, городское вече, построенное в конце 13 в. на развалинах античного храма и многие другие ценные памятники, благодаря которым в Пуле так тесно переплелись история и современность.

Туристический офис города Пулы www.pulainfo.hr
Истра – рай для велосипедистов
Истра уже давно открыла возможность привлечения туристов с помощью велосипедного спорта, который снова набирает популярность в мире. В этом смысле Истра является передовой среди всех других областей Хорватии. В настоящее время этот полуостров насчитывает около 40 велосипедных трасс, на которых ежегодно проводится 20 соревнований, в том числе международного уровня. В этом году были проведены 50-ые Международные юниорские соревнования и 13-ая Международная велосипедная гонка Istra MTB Tartufi Tour – Parenzana - одна из самых сильных гонок в этой части Европы.     
Имеющиеся велосипедные дорожки постоянно обустраиваются, в то же время строятся новые. В скором времени все они должны получить сертификаты. В Пазине заканчивается строительство велосипед-парка. В планах создание стандартизированных велосипедных карт и брошюр, в которых будут представлены возможности региона и которые бы любители велосипеда могли получить на туристических выставках. Сейчас Истра располагает 14 лицензированными велосипедно-туристическими путеводителями.
Постоянная реклама велосипедного туризма недавно «привела» в Истрию 10 туристов из Америки и Канады от американского туристического агентства «Sacred Rides». Они объехали пазинские и бузетские маршруты, пролегающие по прекрасным местам континентальной Истрии, таким как Заречкий кров, Хум, Роча и Котли. Этим летом по истарским велосипедным дорожкам проехали туристы и от других специализированных иностранных агентств, например, «Prokulus Reisen» из Италии.
Во время своего путешествия туристы знакомятся не только с живописными пейзажами, но и домашним этно-гастрономическим предложением. Размещаются туристы в так называемых Bike&Bed объектах, находящихся в частном владении, небольших бутик-отелях и bike-отелях. В ноябре любители велосипеда приняли участие в Винном марафоне в честь дня Св. Мартина и крещения молодого вина. 

Туристический офис Истарской области www.istria-bike.com
Национальный парк Бриюни: так производится оливковое масло
    Хотя средиземноморский тип питания становится все более популярным в мире, а оливковое масло снискало репутацию самого полезного, о тайнах его приготовления известно еще совсем немного. Для тех, кто желает включиться в процесс его производства и привезти домой бутылочку собственноручно приготовленного эликсира здоровья, осенью предлагалось посетить архипелаг островов Бриюни. Туристам, помимо прожива-ния в национальном парке, предлагался сбор оливок и производство оливкового масла.
На архипелаге произрастает около 400 оливковых деревьев, в том числе самое старое оливковое дерево, насчитывающее около 1600 лет. Оно в этом году дало 600 кг оливок, из которых получили около 60 л масла. В первой половине ноября, когда оливки собирают и перерабатывают, туристам предлагалось участвовать в этом процессе и познакомиться с технологией производства масла, качество которого снискало мировую известность. Сувенир? Конечно! Для всех участников сбора и переработки оливок,  бутылочка собственной рукой приготовленного оливкового масла стала лучшим сувениром 
Четырнадцать Бриюнских островов, расположенных северо-западнее самого большого города полуострова - Пулы, представляет собой самую интересную и самую изрезанную часть западного побережья Истры. Роскошные пейзажи парков на острове Большой Брию-ни, разнообразный подводный мир и ценное культурное наследие, особенно античного периода - главные, хотя и не единственные причины, по которым эта территория общей площадью 36,3 км в 1983 году была провозглашена национальным парком.
Бриюни – эксклюзивный туристический курорт с исключительной по красоте природой, богатой историей. Их туристическая история началась еще в конце 19 в., когда австрий-ский промышленник Пауль Купельвейзер решил превратить запущенную территорию в современный туристический курорт того времени. Были построены отели и виллы, дороги и пешеходные дорожки, закрытый бассейн с теплой морской водой. Архипелаг реклами-ровался как климатический курорт, а с 1910 года имел и свой журнал, из которого мы сегодня узнаем, что здесь одновременно могло собраться 11 эрцгерцегов и эрцгерцогинь, 16 принцев и принцесс, 18 промышленников.
Посетители могут найти следы истории в музеях, в Византийском каструме – остатках римской виллы в заливе Вериге, в базилике Св. Марии, церквушках и многих других исто-рических строениях. А в орнитологическом заповеднике в заливе Салине организуется наблюдение за птицами (здесь их насчитывается около 140 видов). Изучить острова мо-жно, используя траулер, панорамный паровозик и электромобиль. На островах интересно посетить сафари-парк, средиземноморский сад, а летом - театральные представления.

Общественное учреждение Национальный парк Бриюни www.brijuni.hr
Первый отель категории Golf & SPA Resort в Хорватии
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Kempinski Hotel Adriatic Istria 5* открылся летом 2009 года, на территории 65000 м2 ухоженного парка, рядом с собственным пляжем и изумрудным Адриати-ческим морем. Отель предлагает самые высокие стандарты сервиса и комфорта. Расположен на севе-ро-западном побережье п-ва Истрия,  в 11 км от центра города Умаг, в 1,5 ч езды от аэропорта Пулы и всего в 5 часах езды от Милана, Вены и Мюнхена. 
Красивейшие пейзажи, хвойные леса, великолепные пляжи в уютных бухтах, старинные города и деревеньки, мягкий средиземноморский климат делают это место весьма привлекательным для респектабельных путешественников. Зимой погода в Умаге мягкая и теплая, средняя температура воздуха зимой составляет +12 °C, поэтому отдыхать в отеле Kempinski Hotel Adriatic вы можете в любое время года.
В интерьерах этого роскошного гостиничного комплекса преобладают естественные цвета, которые прекрасно гармонируют с пейзажами, открывающимися с балконов и террас - морская гладь, парк, живописное поле для гольфа. В отеле 186 просторных комфортабельных номеров различных категорий, включая 28 Superior, 46 Premium, 91 Deluxe, 11 Junior Suites, 8 Executive Suites и 2 Presidential Suites. Интерьеры номеров восхищают элегантным современным дизайном: отделка из темного дерева и роскошных тканей, изысканные элементы декора эксклюзивная техника Bang & Olufsen и Bose. 


К услугам гостей: 
Superior Room: 41 м2. Спальня с кроватью king-size или двумя кроватями twin, ванная комната, балкон или терраса с видом на парк. Максим. размещение –2 взр+1 реб до 6 лет. 
Premium Room: 41 м2. Спальня с кроватью king-size или двумя кроватями twin, ванная комната, балкон или терраса с частичным видом на море. Максим. размещение –2 взр+1 реб до 6 лет. 
Deluxe Room: 41 м2. Спальня с кроватью king-size или двумя кроватями twin, ванная комната, балкон или терраса с видом на море. Максим. размещение –2 взр+1 реб до 6 лет. 
Junior Suite: номер – 52 м2, терраса – 33 м2. Спальня с кроватью king-size или двумя кроватями twin, гостиная зона, ванная комната, гардеробная, просторная терраса с видом на море или на поле для гольфа. Максим. размещение – 3 взр или 2 взр+2 реб до 12 лет. 
Executive Suite: номер – 73 м2, терраса – 14 м2. Спальня с кроватью king-size или двумя кроватями twin, гостиная зона, ванная комната, гардеробная, просторная терраса с видом на море или парк. Максим. размещение – 3 взр или 2 взр + 2 реб до 12 лет. 
Presidential Suites (Suite Jure Grando и Suite Henry Morgan): номер – 263 м2, терраса – 568 м2. Спальня с кроватью king-size и видом на море и Альпы, гостиная с камином, пианино, обеденная и рабочая зоны, ванная комната c сауной и джакузи, огромная терраса с джаку-зи, зоной отдыха, панорамным видом на море и окружающие ландшафты; кондиционер, телевизор Bang & Olufsen с плоским экраном, телефон, hi-fi, доступ в Интернет, сейф, мини-бар, в ванной комнате – ванна, душевая кабина, телевизор, фен, домашний киноте-атр. Suite Jure Grando выполнен в темном цвете, Suite Henry Morgan – в белом. Размещение – 3 взр или 2 взр + 2 реб до 12 лет. Может объединяться с Junior Suite. 
Villas: комплекс из 22 отдельно стоящих комфортабельных вилл в 150-300 м от моря. 
На виллах: терраса с бассейном, балкон с видом на море, СПА-зона с фитнес-залом, сауной, джакузи и камином, винный погреб, гараж, до 4 спален, кухня, оборудованная техникой Gaggenau и Miele, видео-аудио-аппаратура Bang & Olufsen: ТВ с плоским экраном, система Hi-Fi, видеофон, охранная система с видеонаблюдением. 
Apartments:  4 здания рядом с отелем, 20 просторных апартаментов с 1 или 2 спальнями, которые разделяются на 2 категории. Все апартаменты выходят на море, имеют кухню, оборудованную техникой Gaggenau и Miele, видео-аудио-аппаратуру Bang & Olufsen. 
Гости вилл и апартаментов могут пользоваться инфраструктурой и услугами отеля. 
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    Предмет особой гордости Kempinski Hotel Adriatic — двухэтажный SPA-центр Carolea площадью 3000 м2, в греко-римском стиле. Индивидуальный подбор комплекса процедур для восстановления сил, бодрости и омоложения. Carolea SPA включает крытый бассейн, зону «романских ванн» (бассейн в романском стиле, тепидариум, калдариум, лакониум), ароматическую парную, соляную парную, SPA ванну, ледяную кабину, финскую сауну, хаммам, био-сауну, гидротерапевтическую ванную по методу Kneipp, зону отдыха, салон красоты, студию маникюра и 8 процедурных кабинетов, где предложен широкий спектр различных SPA услуг, основанных на восточных и западных методиках., и с применением натуральной продукции Salin de Biosel.

Рестораны и бары - кухня для настоящих гурманов: 
Элегантный ресторан Dijana - легкие блюда средиземноморской кухни, 
Slice restaurant  — гриль и разнообразные салаты, 
Kanova – традиционные блюда Истрии, приготовленные в открытой печи из отборных местных продуктов, включая трюфели, оливки, сыры, пряности и специи.
Adriatic Bar — стильный коктейль-бар. 
Golf Bar — отличное место для отдыха для игроков в гольф. 
Бар у бассейна - прохладительные напитки и мороженое. 
Пляжный бар - разнообразие легких закусок, фруктов, напитков и коктейлей.

На территории отеля: 2 открытых подогреваемых бассейна с террасой, 4 теннисных корта, гольф-поле — первое в Хорватии чемпионское поле на 18 лунок, фитнес-зал.
Также предлагаются: водные виды спорта, парусный спорт, пляжный волейбол, морские прогулки, прогулки на велосипедах, увлекательные экскурсии.  
Для гостей: часовня, 3 конференц-зала до 250 человек, бизнес-центр, парикмахерская, бутик, лимузин-сервис, прокат велосипедов и спорт. инвентаря, включая оборудование для тенниса, вертолетная площадка, парковка, услуги консьержа, прачечной и химчистки.
Для детей
Детский бассейн, игровая комната,Kempi Kids Club, возможны услуги няни (по запросу)
Для молодоженов
Проведение свадебных торжеств, включая венчание в собственной часовне, специальные программы для молодоженов.  

Отель Кемпински  www.kempinski-adriatic.com
«Зеленая Истра» 
Внутренняя часть полуострова все больше привлекает туристов, чьим идеалом отдыха является жизнь на природе и в тишине оригинальных истарских домов, в которых традиционный образ жизни совмещен с потребностями современного туриста.   
Континентальная Истра, которую местные жители называют «Зеленой Истрой», также интересна и для экскурсий с посещением средневековых городков-крепостей на древних холмах, которые выглядят загадочно и мистично. Прогулка по этим акропольским городкам – Мотовуну, Лабину, Водняну, Грожняну, Хуму, Опрталю - представляет собой осмотр крепостей, старинных церквей и площадей, которые были сценой многочисленных  культурных и исторических событий. 
Наиболее сохранившийся средневековый городской комплекс - Мотовун, город над долиной реки Мирны. Он окружен высокими стенами в форме трех колец, с которых открывается прекрасный вид на четыре стороны света. Весь город является музеем под открытым небом, а каждый мотовунский дом, ренессансные городские вечницы, церкви, частные виллы - памятники культуры различных историко-художественных стилей. Этот прекрасный город, который каждый год посещает большое количество туристов, является ежегодным хозяином международного киномарафона «Мотовун Фильм Фестиваль».
Интерес туристов вызывают и городки Опрталь и Грожнян, когда-то заброшенные, а сегодня наполненные звучанием инструментов молодых музыкантов со всего света.
В средневековом городке Водняне, в южной части полуострова Истра, кроме многих бесценных памятников культуры и дворцов особенно интересна необычная барочная церковь Св. Блажа – защитника города, с 65-метровой колокольней. Она вмещает до 5.000 верующих, располагает также ценной коллекцией религиозного искусства. В церкви Св. Блажа хранятся и уникальные мумии - сохранившиеся тела святых. Сам город Воднян считается центром кажунов (миниатюра традиционного полевого каменного домика земледельцев для хранения орудий труда и укрытия от плохой погоды). В городе и окрестностях их насчитывается более 2500. 
В Лабине, в его историческом центре на самой верхушке холма, каждой осенью прохо-дит Международный симпозиум резчиков по камню, а в новой части города, в районе Дубравы, расположился парк каменных скульптур, который ежегодно пополняется рабо-тами известных скульпторов. Средиземноморский симпозиум скульпторов организуется уже более 30 лет подряд в августе. В это время приглашенные скульпторы создают из камня свои творения, которые в последствии остаются с Парке скульптур. Часть города является защищенным историческим и архитектурным ансамблем, в котором находятся мастерские лабинских скульпторов и художников. 
В списке акропольских городков Истры особенное место занимает Хум, известный тем, что считается самым маленьким городом в мире. Несмотря на то, что насчитывает совсем небольшое количество жителей и обладает маленькой территорией, Хум заслужил статус города благодаря тому, что в нем открыты все городские службы. 
Напомним, что континентальная Истра известна своими отличными винами, оливковым маслом, первоклассными ресторанами и награждена многочисленными признаниями в области гастрономии, где особенное место занимают блюда из трюфелей – деликатеса, который произрастает в лесах в глубине полуострова. 

Туристический офис города Мотовуна www.tz-motovun.hr
Туристический офис города Лабина www.rabac-labin.com
Туристический офис города Водняна  www.vodnjan.hr
Фунтана: Добро пожаловать в мир динозавров!
Фунтана – туристический и рыбацкий поселок на западном побережье Истры между  Врсаром и Поречем - с недавнего времени предлагает своим юным гостям новое развлечение: знакомство с огромными динозаврами в Парке Динозавров. Гостей ожидают восемь подвижных  и «звучащих» рептилий. Они были привезены из Германии, Австра-лии, Кореи и Великобритании, а в скором времени ожидается их пополнение. Помимо знакомства с динозаврами и возможностью катания на них, в парке работают также клоуны, волшебники и другие аниматоры, которые развлекают и обучают детей.
Этот первый в Хорватии и второй в Европе парк расположился на территории около 40 кв.км. Инвесторами данного проекта выступают хорватская и две немецкие фирмы, до настоящего момента объем их инвестиций составил 1, 2 млн евро. Парк будет работать круглый год, ожидается интерес со стороны туристов и школьных групп. 

Туристический офис города Фунтана www.funtana.com
Парк динозавров Фунтана www.dinopark.hr
Пореч: новое открытие старейшего отеля «Ривьера»
Город Пореч с недавнего времени стал богаче еще на один отель. Точнее говоря, после 2,5 лет реконструкции вновь открывает свои двери бывший отель «Ривьера», первый отель Пореча, находящийся на берегу, в самом центре старого города. В следующем году отель отметит свое 100 – летие и вновь заблистает своей красотой, богатством услуг и ... именем. Отель, обновленный согласно архитектурному стилю начала 20 в., носит новое название «Palazzio» (итал.- дворец). Как и в прошлые времена, в отеле кроме традиционных туристов будут останавливаться и бизнесмены. Отель на 70 номеров будет открыт в течение всего года, предлагая услуги современного конгресс-центра  на 120 чел., велнес и СПА-центры, бассейн.
Говоря о самом Порече, чья Еуфразиева базилика находится в списке мирового наследия ЮНЕСКО, важно упомянуть, что он является известным курортом с богатой гостиничной базой, туристической инфраструктурой, спортивно-рекреационным и развлекательным содержанием.

Туристический офис города Пореча www.to-porec.com
Ровинь: отели Ровиня получили признание английского туроператора    
«Thomas Holidays» недавно наградил отели «Эден» 4*, «Истра» 4* и «Парк» 3*, входящие в состав гостиничной цепочки «Маистра», золотыми медалями за их качество и услуги. Награда «T4 Best Thomson Summer Accomodation» была вручена отелю «Эден» уже в 11 раз, отелю «Истра» - во второй раз, а награда «T3 Best Thomson Summer Accomodation» отелю «Парк» - в шестой раз подряд.
Туроператор «Thomas Holidays» является частью компании «TUI Group» - одной из ведущих туристических компаний в мире. Ежегодно он награждает «Золотой медалью» лучшие курортные отели, выбранные по результатам анкетирования туристов. 
Для получения этой престижной награды нужно иметь хорошее расположение, высокое качество услуг, безукоризненную экологичность, комфортабельные номера, качественное питание, разнообразие услуг, оптимальное соотношение цена / качество.
Представители награжденных отелей отметили, что «данная награда для них особенно значительна, так как на некоторых мировых туристических курортах именно туристы из Великобритании являются своеобразным индикатором качества курорта». В сезоне 2009 года они составили 17% от общего количества гостей отелей «Маистры» .

Туристический офис Истарской области  www.istra.hr 
Мастра  www.maistra.com
