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Риека: «Гранд отель Бонавия» для деловых гостей
Каждый второй гость, который останавливается в отеле «Бонавия» в городе Риека, приезжает сюда с деловой целью. В 2008 г. количество гостей, которые присутствовали на различных конференциях и встречах, увеличилось на 30% в сравнении с 2007 г. Среднее кол-во ночевок деловых гостей составляет 2,5 дня, но их суточный расход значительно выше, чем у обычных туристов. Большой процент деловых гостей говорит о динамичной современной жизни города Риека и всего региона Кварнер, а также о соответствии «Бонавии» всем современным требованиям деловых гостей. Отвечая всем стандартам и необходимым условиям, отель недавно получил право к своему названию и в своей рекламе добавлять символ «business & meetings». Говоря о других характеристиках отеля, важно сказать что «Гранд отель Бонавия» работает в составе гостиничной компании «Аdriatic Luxury Servises», имеет категорию 4* и 130-летнию туристическую традицию. Отель имеет 114 номеров повышенной комфортности, 6 апартаментов и 1 президентский апартамент. В его составе 3 мультифункциональных конференц-зала, велнес и фитнес центры. 
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Малый Лошинь: Отель «Веспера» стал семейным отелем
Отель «Веспера» после обновления, которое продолжалось в течение нескольких меся-цев, к своему названию добавил и выражение «семейный отель», а к своим услугам  доба-вил много всего того, что сделает отдых родителей с детьми еще более интересным и удобным. Присмотр за детьми, аренда колясок, посуда, приспособления для приготовле-ния еды - вот только маленькая часть того, что будет предложено родителям, для которых, что дома, что на отдыхе, на первом месте находится комфорт и здоровье их детей. К потребностям детей приспособили и другие услуги отеля: детскую рецепцию, минибуфет, детские стульчики в ресторане и т.п. В обустройстве игровых площадок и комнат также большое внимание уделялось безопасности и интересам детей. Комнаты для игр приспо-соблены для детей всех возрастов, от игрушек и матрасов для самых маленьких до игро-вых автоматов для подростков. Детей ждут клубы по интересам, спортивные площадки и анимационные программы,  два детских бассейна с элементами аквапарка. В комплексе бассейнов находится и огромный бассейн площадью 3.000 кв. м. для родителей и большая площадка для принятия солнечных ванн в виде палубы корабля. Семейный отель «Веспе-ра» после реконструкции, инвестиции в которую составили 16,9 млн евро, получил катего-рию 4*.  В отеле 404 номера, большинство из которых соединяются между собой, имеют-ся также номера и апартаменты для инвалидов. Помимо семейного отеля «Веспера» в лошинском местечке Suncani Zaliv (Солнечный залив) находится также еще один отреставрированный отель «Аврора» категории 4*. Оба отеля, вместе с другими туристи-ческими объектами, работают в составе компании «Ядранка отели», хозяином 69% которой является АО «Ядранка», а 31% - Европейский банк обновления и развития EBRD.
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Опатия
Юбилей: климатический курорт Опатия празднует свое 120-летие
Весной этого года Опатия отпраздновала 120-летие со дня своего провозглашения климатическим курортом.  Этому способствовали многолетние исследования местного климата и атмосферы, которые проводились еще по указам Австро-венгерских монархов.    
Опатия обладает особой разновидностью средиземноморского климата, уникальность которого - в географическом положении города: он находится в окружении буйной растительности и защищен с севера зеленой горой Учка, что уберегает от зимних северных ветров («бура»), а летом позволяет избежать чрезмерной жары. Это позволяет отдыхать в Опатии в любое время года и развивать круглогодичный туризм. 
О темпах развития курорта и его популярности говорит тот факт, что еще до начала Первой мировой войны в Опатии насчитывалось 12 санаториев. Еще в 1889 г. император Франц Иосиф издал указ, по которому город Опатия официально провозглашался климатическим курортом Австро-венгерской монархии. В конце XIX и начале XX вв. Опатия становится одним из самых известных и посещаемых мест в Европе. Здесь отдыхали многие известные личности, среди которых выдающиеся деятели искусства,  такие как писатель Антон Павлович Чехов, балерина Айседора Дункан, композитор и дирижер Густав Махлер, скрипач и композитор Ян Кубелик и многие другие. 
В многочисленных туристических путеводителях того времени детально описывается климатические особенности курорта, его восстановительные, оздоровительные и лечебные свойства, особенно при заболеваниях органов дыхательной и кровеносной систем. Особенно эффективно лечение болезней и восстановление сил происходит в осеннее и весеннее время. В путеводителях также упоминались и пешеходные дорожки вдоль моря («лунгомаре»), а номера в санаториях описывались, как «гигиеничные и удобные». «Цены не маленькие, даже наоборот, выше, чем во многих австрийских зимних курортах» - констатируют авторы путеводителя, но поясняют, что проживание в Опатии стоит и этих денег, и «продолжительного» путешествия до морского курорта на поезде.
Продолжая многолетнюю традицию, Опатия и сегодня имеет репутацию круглогодичного фешенебельного курорта. Помимо этого, здесь находится известный санаторий «Thalassotherapija» - ведущий кардиологический реабилитационный центр и одна из самых больших лабораторий кардиологической диагностики в Европе. В состав «Thalassotherapija» входит и новый современный Thalasso-wellness центр, занимающий площадь более 2500 м2. Помимо этого, большинство отелей Опатии имеют богатое “велнес-предложение”, СПА-центры и бассейны с морской водой.
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Деловой туризм в Опатии
Опатия имеет продолжительную традицию конгрессного туризма, особенно осенью, когда обычные туристы сменяются деловыми. Деловые туристы именно в этом городе могут найти все, что нужно для успешного проведения конгресса, встречи или презентации: отличную инфраструктуру, профессиональные кадры и прекрасное окружение. Опатийская конгресс-структура включает в себя 55 залов, среди которых самым старым и самым известным является Хрустальный зал отеля «Кварнер»; за ним следуют и другие, расположенные в многочисленных отелях Опатии.  Вот только некоторые из них: Отель «Амбассадор» имеет 9 залов, «Миллений Гранд Отель 4 опатийских цветка» - 7, «Гранд Отель Адриатик» - 6, отели «Миллений», «Адмирал» и «Бристол» по 4 зала и отель «Моцарт» - 2 зала. Для проведения эксклюзивных приемов или встреч с меньшим количеством участников, могут использоваться и помещения «Виллы Анджолины», Художественный павильон им. Юрая Шпорера и «Вилла Антонио».
Опатия располагает 2600 гостиничными номерами, из которых около 1500 находится в отелях категории 4* и 5*.  
Так как многие конференц-залы в основном забронированы на несколько лет вперед, конгрессная жизнь города насыщенна и богата, а разнообразные туристические предложения дополняют ее и удовлетворяют всем пожеланиям гостей. Не забыта и релаксация в велнес- и спа-центрах, которые являются составной частью опатийской традиции и имеют отличную инфраструктуру, богатый выбор программ и терапий, приспособленных и к индивидуальным пожеланиям гостей, высокообразованный медицинский и другой профессиональный персонал. Стоит упомянуть и о уникальной пешеходной дорожке вдоль моря Lungomare 12 км длиной. Впечатления от таких прогулок надолго остаются в памяти.

Хорватский музей туризма 
Хорватия с 2007 года имеет национальный Музей туризма, который основала Республика Хорватия и «дама хорватского туризма» - город Опатия. Музей исследует, собирает, хранит, общается и представляет материальное и нематериальное туристическое наследие Хорватии. Экспонаты рассортированы по нескольким коллекциям разного туристического содержания – путеводители, проспекты, открытки и фотографии, гости-ничный инвентарь, пляжное оборудование, личный туристический инвентарь, документы, рукописи, аудио и видео материалы и другое. Музей представляет также хорватскую туристическую историю через разные темы – история хорватских отелей и пансионов, развитие гостеприимства, лечебный и оздоровительный туризм, курорты и курортная инфраструктура, развитие агентств, морской, паломнический, экскурсионный туризм, туристический транспорт и многое другое. 
Музей находится на вилле «Анджолина» и в Художественном павильоне «Юрай Шпорер». Оба объекта находятся в самом центре Опатии, в парке на побережье. Вилла «Анджолина» - историческая вилла палладиевского типа с великолепно украшенным первым этажом. В Музее можно ознакомиться также с туристическими путеводителями, проспектами и фильмами, рассказывающими и о других частях Хорватии.
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Риека – Международный карнавал
    Центр Кварнера с конца января до середины февраля в 27 раз станет хозяином одного из самых больших международных карнавалов. «Риечское карнавальное нашествие» в этом году начнется 22 января, в тот день будет выбрана королева карнавала, а мэр города передаст ключи от города  «маскам», во власти которых город будет находиться практически целый месяц. 
В Риеке и в других городах региона Кварнер будут организованы многочисленные концерты, выставки, представления. Так, например, 30 января в центре Риеки пройдет «Carnival Snowboars Session» - международное соревнование по сноуборду, в котором будет принимать участие 20 высококлассных сноубордистов из 10 стран мира. Это соревнование является уникальным, так как снежная трасса находится всего лишь на  расстоянии 200 м от моря. Для проведения данного мероприятия в Риеку на грузовиках специально будет доставлено 70 м3 снега.     6 февраля по главной улице Риеки – Корзо пройдет Детское карнавальное шествие. 
Кульминацией фестиваля является 14 февраля. В этот день в 12.00 часов по главной улице начнет свое шествие Международная карнавальная процессия, которая представляет собой  соревнование фантазий, креативности, оригинальности, пестроты цвета и причудливых форм, разнообразие героев, тысячи масок и большое количество зрителей. Согласно неофициальной статистике, на риечских улицах собирается более 150.000 зрителей из разных стран мира.
Шесть веков масляничной традиции,  соседние венецианские и австрийские карнавалы повлияли на то, что в 1982 году а Риеке был создан собственный. Начавшийся с трех домашних карнавальных групп с сотней участников, карнавал постепенно перерос в международное событие, которое сегодня насчитывает более 10.000 участников из 10 стран мира. Большое количество участников и зрителей обеспечили карнавалу в 1995 г. в Европейское сообщество карнавальных городов (FECC) и внесение карнавала в список самых значительных карнавалов в Европе.
Риечкий карнавал в целой Хорватии стал пятым временем года – временем веселья и расслабления, которое своими богатыми развлекательными, спортивными и культурными программами привлекает гостей любых вкусов и возрастов.
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