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СПЛИТ

Туристический офис Сплитско-далматинской области www.dalmatia.hr
Четыре мировых туристических «Оскара» сплитскому «Le Meridien Lav» 
Сплитский отель «Le Meridien Lav» недавно на церемонии вручения престижных туристических наград «World Travel Awards» в Португалии получил 4 награды в категориях: «Ведущий европейский конференц-отель», «Ведущий европейский казино-курорт», «Ведущий хорватский отель» и «Ведущий хорватский Спа-отель». 
«World Travel Awards» - награда, которая подтверждает статус и качество различных сегментов мирового туризма и туристической индустрии. В этом году награды «World Travel Awards» были вручены в 16-й раз. В процессе голосования участвовало 165.000 туристических профессионалов и представителей агентств из более чем 175 стран мира. Согласно этим данным, награды «World Travel Awards» приравниваются к «Оскарам» в мировом туризме и являются влиятельными рекомендациями при выборе того или иного туристического продукта. 
Как и в прошлом году, когда «Le Meridien Lav» получил три награды, в этом году в номинациях участвовали весьма известные отели: «Evian Royal Resort» Франция, «Torrequebrada hotel i casino» Испания, «Kempinski St Moritz», «Renaissance Zurich» Швей-цария, «Conrad Istanbul», «Sheraton Hotel&Convention Centre Ankara» Турция, «Divani Apollon» Греция, «Conference Centre and Spa Grand Hotel Stockholm», «Gothia Towers» Швеция, «Hotel Okura Amsterdam»Нидерланды, «Ritz-Carlton Berlin» Германия, и «Sheraton Roma Hotel & Conference Center» Италия.
Награда в номинации «Ведущий европейский конференц-отель» - результат стратегии планирования, разумных цен, быстрой адаптации к изменениям на рынке и введение инновационных услуг в корпоративном сегменте. Награда в номинации «Ведущий европейский казино курорт» - важный шаг в позиционировании Хорватии как страны, привлекательной для гостей, предпочитающих этот вид отдыха.

Le Meridien Lav» www.lemeridienlavsplit.com 

Сплит: отель «Марьян» в составе корпорации «Хилтон»
Сплитский отель «Марьян» в течение следующих 22 лет будет работать в составе крупнейшего мирового брэнда – гостиничной цепочки «Хилтон». В конце апреля 2009 представители корпорации «Хилтон» подписали договор с владельцами отеля «Марьян» - компанией АО «Адриатик». На площади более чем 60 тыс. кв. м. будет расположено 300 номеров, 27 апартаментов, 2 президентских апартамента, велнес-центр, казино, центр конгрессов и другие гостиничные структуры. 
Отель «Марьян» был построен в 1963 году. Он был первым отелем категории 5* в Сплите и был одним из символов этого города. Здесь останавливались многие известные и выдающиеся личности, среди них Софи Лорен, Орсон Велес, принц Монако Альберт и многие другие. Город Сплит – как указал представитель корпорации «Хилтон» при подписании договора – идеальное место, благодаря своему природному окружению, отличной транспортной инфраструктуре, высоким туристическим стандартам, гастрономическому предложению и безопасности. В состав цепочки «Хилтон»  вот уже на протяжении нескольких лет входит и отель «Империал», в «сердце» Дубровника. 
Сам отель «Марьян»  расположен возле парка природы «Марьян» и в 5 мин ходьбы от исторического центра Сплита - дворца Диоклетиана, памятника под охраной ЮНЕСКО.

Туристический офис города Сплита www.visitsplit.com
Отель Марян www.hotel-marjan.com
Тучепи: отелю «Афродита» - почетное признание от туристов компании TUI 
Отель «Афродита» на популярном курорте Тучепи на Макарской Ривьере, по оценкам гостей немецкого туроператора «TUI» в прошлом году был включен в список ста самых популярных отелей мира. Признание «TUI» этот отель гостиничной цепочки «Bluesun» получил в конкуренции аж с 6000 объектами со всего света. 
«Афродита» получила самые высокие оценки в категории «наши самые лучшие дни в году, проведенные на отдыхе».
Тучепи расположен на самом берегу моря у подножия горы Биоково и известен своими сосновыми лесами и прекрасными мелкогалечными пляжами. «Афродита» - редкий для Хорватии отель 4* бунгального типа, располагает 305 местами в белых двухэтажных бунгало, увитых малиновыми буганвилями, с бассейном и велнес-центром.

Туристический офис Тучепи www.tucepi.com
Bluesun Hoteli www.bluesunhotels.com
Хвар: Отель «Адриана» в составе престижной организации «Virtuoso»
Отель «Адриана» в составе компании «Солнечный Хвар» с острова Хвара недавно стал членом элитной мировой сети эксклюзивных отелей «Virtuoso». Стать членом этого клуба возможно только по приглашению. Для отеля «Адриана» это большое признание, а также и вызов стать самым лучшим среди лучших и соответствовать потребностям самых взыскательных гостей. Отель «Адриана» был обновлен в 2007 году как бутик-отель с 59 дизайнерскими номерами и апартаментами, бассейном с подогреваемой морской водой и панорамным баром на верхнем этаже, который, по мнению многих, является одним из самых красивых баров такого вида в Европе. В отеле действует уникальный велнес-центр «Сенсори Спа» с большим выбором программ. 
«Адриана» уже является членом клуба «The Leading Small Hotels of the World» и призером «World Travel Awards» в номинации «Самый лучший бутик-отель Европы 2008 г». Кроме красоты самого отеля, качества его услуг и необычных лавандово-сиреневых интерьеров, шарм ему придают великолепные виды города Хвара, его улочки, набережная и бухты. Хвар известен как фешенебельное и романтичное место отдыха еще с 19 в. и по результатам многочисленных зарубежных опросов назван одним из самых красивых мировых курортов.

Туристический офис города Хвара www.tzhvar.hr
Отели «Солнечный Хвар» www.suncanihvar.com
Старый Город (Stari Grad) на Хваре
Переплетение прошлого и настоящего – ключ туристической популярности
    Остров Хвар в этом году был одной из самых привлекательных точек на Адриатике благодаря прекрасной природе, разнообразному и качественному туристическому предложению,  выбору отелей и мест отдыха и развлечений, ночной жизни. 
Хвар известен и своей богатой историей, посмотреть на следы которой приезжает большое количество туристов. Результаты последних археологических исследований на Старогородском поле свидетельствуют, что история Старого Города уходит своими корнями еще глубже, чем считалось до сегодняшнего момента. Согласно археологическим раскопкам в местечке Ремете на границе Старогородского поля на восточном въезде в Старый Uород, открыты остатки поселения, которое на три столетия старее Фароса. До сегодняшнего момента считалось, что первое городское поселение на том месте, где сейчас находится Старогородское поле, было основано в 385 г. до н.э. переселенцами с греческого острова Пароса,  которые свой новый остров назвали Фаросом.  Территория Старого Uорода, который до сегодняшнего момента конкурировал с городком Вис за право называться самым старым городом на восточном  побережье Адриатики, представляет собой уникальную ризницу культурного богатства, привлекающую на остров Хвар большое количество почитателей культурного наследия со всех концов света.
Благодаря своей значимости Старогородское поле, на котором прекрасно сохранилась старогреческая система деления земли на участки, датируемая концом IV в. до н.э., в прошлом году было внесено в Список мирового наследия ЮНЕСКО как культурный пейзаж. Старогородское поле растянулось от Старого Города до местечек Елса и Врбоска, на нем вот уже на протяжении 24 столетий произрастают практические одни и те же сельскохозяйственные культуры. Здесь открыто также около 120 археологических мест, памятники которых относятся к различным эпохам, с доисторического периода до средних веков. В музее Старого города после профессиональной обработки будут выставлены недавно обнаруженные предметы: иллирийско-либурнские бронзовые иглы и удочки, необработанная черная керамика, греческая расписная керамика. 

Туристический офис Старого Города  www.stari-grad-faros.hr
Водице: новая жизнь 40-летней «Олимпии»
В обновление отеля «Олимпия» 4* в последние 4 года было вложено около 12 млн евро. В планах вложение еще 5 млн евро, чтобы отель, построенный 40 лет назад, смог прини-мать гостей 11 месяцев в году. 
Открыты новый универсальный конгресс-центр и велнес-центр «Olympia life» с богатой СПА-программой. Конгресс-центр представляет собой зал на 500 человек, оснащенный современной ауди- и видеотехникой, кабинами переводчиков, и может легко превращать-ся в спортивный или в бальный зал, а также делиться на несколько меньших помещений. Ранее уже были обновлены номера, рецепция, пляж и территория отеля. Прошлый сезон отель встретил с целым списком привлекательных новшеств на пляже, начиная от бара «Кух», в котором в течение всего дня проводились разнообразные программы, до рестора-нов и сувенирных магазинов. Зимой начнется вторая фаза обновления отеля - его второго здания. После завершения отель в целом будет располагать 215 номерами и 26 апартамен-тами. Во время мирового кризиса, когда большинство инвесторов замедлили или приоста-новили свои гостиничные проекты, инвестиции в «Олимпию» имеют большое значение.
Раньше отель был ориентирован на гостей среднего уровня. Планируется, что после обновления он заинтересует туристов и более «толстого кошелька». Для того, чтобы подготовиться к новым условиям, руководство вложило большие средства в обучение обслуживающего персонала: поваров, официантов, кондитеров, службы размещения и т.д.
Благодаря открытию обновленного отеля «Олимпия» город Водице получил еще один большой плюс для всестороннего развития туризма.. 

Туристический офис Шибенско-книнской области www.sibenikregion.hr
Туристический офис города Водице www.vodice.hr
Отель «Олимпия» www.olympiavodice.com
Брач в десятке островов, благоприятных  для жизни
    Специализированный американский журнал «Острова» с миллионным тиражом недавно назвал хорватский остров Брач одним из 10 самых желанных для проживания островов в мире. Лучшими для жизни, помимо Брача, названы Big Pine Key (Большой Сосновый остров) во Флориде, Крит в Греции, Вайхеке в Новой Зеландии, Кюрасао (Антильские острова), Мауи на Гаваях, Невис на Карибах, Лангкави 

