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 Хорватские вина – настоящий хит

    Хорватские вина своим качеством настолько впечатлили членов жюри, что были провозглашены настоящим хитом проходившего в этом году соревнования под эгидой престижного лондонского журнала «Dacanter». Он является своеобразной «библией» мировых знатоков и любителей вина, а проводимые им соревнования – самыми большими и престижными в мире. Соревнование этого года стало шестым по счету.
Хорватия получила 8 золотых, 5 серебряных и 11 бронзовых медалей, а три вина получили рекомендации. В этом году все вина, получившие самые высокие оценки,  были родом из континентальной Хорватии. Самый большой успех имел небольшой винный погреб Бодрен из Хорватского Загорья,  из владений Бориса Дреншкого, который производит уникальные сладкие вина.  4 его вина получили самые высокие оценки (Chateau Bezanec Chardonnay, Couve, Rajnski rizling 2007 года и  Pinot Sivi 2006).
Две золотые медали получил Владо Краутхакер за Graševina, уникальный сбор 2007 и Zelenac Kutjevo, уникальный сбор 2007, по одной золотой медали досталось винному 
погребу «Badel 1862» за Graševina Daruvar 2007 и «Илочким погребам» за сладкий Traminac 2006.
Анжела Муир, председатель членов жюри вин средней и восточной Европы, которая вот уже на протяжении 38 лет является большой любительницей и почитательницей энологии, провозгласила, что Хорватия, представившая свои высококачественные белые вина, сухие и десертные, с целым букетом вкусов, характера и стиля, - самая большая неожиданность и открытие соревнования этого года. 
«Данные вина, безусловно,  включают Хорватию в винную карту мира. Если Вы являетесь любителем сладких белых вин, Вы будете просто ненормальным, если их не попробуете. Сейчас Хорватия может занять свое заслуженное место серьезного игрока в мире вин», - сказал директор «Decantera» Адам Лехемере. Успех хорватских вин еще более значителен, если учесть тот факт, что многие, более известные страны получили меньшее количество медалей. Так, США получили только 2 золотые медали, Новая Зеландия и Чили – по 4 золотых, Аргентина – 7 золотых медалей, Греция – 6, Словения – 3. В достаточно сильной конкуренции самый большой успех имели французские вина, которым присвоили аж 50 золотых медалей,  20% от общего числа призов.
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