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Стариград – Пакленица – «По следам Виннету»
«По следам Виннету» - это не вестерн-фильм, а культурно-туристическое событие, которое в конце мая и начале июня следующего года пройдет на территории Националь-ных парков Пакленица, Крка и Плитвицкие озера, парка природы Велебит, каньона реки Зрмане и в других местах в Хорватии, где более 40 лет назад снимался художественный фильм об индейском вожде Виннету по сюжетам увлекательных романов немецкого писателя Карла Мэя. Благодаря своей красоте Хорватия была выбрана местом для съемок среди конкурентов: Испании, Португалии и еще нескольких европейских стран.
Уникальные «декорации» сохранились в своей первозданной красоте, поэтому у всех почитателей творений Карла Мэя и любителей фильмов о Виннету есть прекрасная возможность принять участие в приключении и отправиться по следам Виннету.
Учитывая большой интерес туристов, Туристический офис района Стариград в сотрудничестве с «Ядран фильм» впервые два года назад организовал в Стариград-Пакленице встречу почитателей творчества Карла Мэя. В данном событии принимали участие многочисленные поклонники Виннету, члены съемочной группы (актеры, каскадеры, сценаристы) и авторы книги «По следам Виннету в Хорватии». Встречи были организованы на оригинальных съемочных площадках. Встреча переросла в проект «По следам Виннету», в рамках которого установлены специальные панно на местах съемок, разработана туристическая карта с описанием мест съемок, открыт информационный пункт в Стариград–Пакленице с документальной выставкой. Во время встреч были организованы поездки в сопровождении профессионального гида на места, где в период с 1962 по 1968 года снимался фильм о Виннету, общение с членами съемочной группы, кинопроекции, литературные вечера, верховая езда и стрельба из лука, развлекательные программы в кантри-стиле, вечера на свежем воздухе около костра с кантри музыкой, знакомство с хорватским культурным наследием.
Половина из 10 фильмов о Виннету  были сняты на территории национальных парков Крка, Плитвицкие озера, Парка природы Велебит и реки Зрманя. Во время проведения съемок члены съемочной группы проживали в мотеле «Алан». Сейчас этот отель, который сохранил свое название,- обязательный пункт посещения поклоннников Виннету, которого сыграл актер Пьер Брис.
Территория региона Стариград, благодаря своему расположению среди моря и гор, обладает прекрасными условиями для развития активных видов туризма. Помимо  уже имеющихся альпинизма, велосипедного спорта, рафтинга и каноинга, согласно проекту «По следам Виннету», будут развиваться верховая езда и стрельба. Ожидается, что новые виды туризма позволят продлят туристический сезон. Литературный и киногерой – индейский вождь Виннету становится «рекламным лицом» хорватского туризма.
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The Times: Красота и особая атмосфера Задара – рекомендации для посещения
Задар – прекрасное «city break» направление,- утверждает лондонский «The Times». Автор статьи пишет о том, что Задар – старинный ренессансный город с большим количеством современных отелей, баров, клубов, с живой атмосферой, которая еще больше ощущается во время проведения фестиваля «Ночь полнолуния», на котором ему самому посчастливилось побывать в прошлом году. Уделяя большое внимание особой атмосфере города, в котором нужно побывать, хотя бы на выходные, автор делится своими впечатлениями от задарского клуба «Арсенал», который из склада оружия 18 столетия превратился в художественную галерею, ночной клуб и небольшой торговый центр. Также упоминается и ставший всемирно известным клуб «The Garden» и проводимый там «The Garden Festiavl», хозяином которого стал музыкальный продюсер из Великобритании. Автор статьи описывает и интересные экскурсионные программы региона, упоминая при этом и остров Ошляк – самый маленький населенный остров Хорватии, на котором проживает всего около 50 человек, причем все с одинаковой фамилией.
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Задар: Познакомьтесь со светом античного стекла
В городе Задар открылся Музей античного стекла, который является единственным подобным музеем не только в Хорватии, но и во всем мире. Представлена коллекция из 2000 различных стеклянных предметов из периода античности, с I в. до н.э. до V н.э. 
Все оригинальные стеклянные предметы были обнаружены при проведении раскопок на территории Задара, Нина, Стариграда, находящегося у подножия Велебитских, и места Ассерий около города Бенковцы. Античное стекло, найденное на территории других час-тей Хорватии, будет представлено в музее виртуально, чтобы посетители музея могли получить представление об общей коллекции античного стекла Хорватии. В хранилищах самого музея находятся также еще около 2000 экспонатов. Помимо выставочных залов, в помещении музея площадью более чем 2500 кв. м. находятся специализированная библии-отека, зал для проведения конгрессов, стеклодувная мастерская и сувенирный магазин. Сам музей расположен в обновленном и надстроенном историческом дворце семьи Космеченди. Спроектировал музей архитектор Бранко Силаджин. Перед тем, как «осесть» в Задаре, экспонаты были представлены на международных выставках в Риме, Венеции, Лиссабоне и других городах.
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Пакленица – 60-ый день рождения национального парка
    Национальный парк «Пакленица» недавно отметил 60-летне с момента провозглашения охраняемой территорией, хотя история альпинизма и скалолазанья в «Пакленице» началась еще в 1938 году. Название парка происходит от названия смолы черной сосны, так называемой «паклины», которую в прошлом местное население использовало в народной медицине для заживления ран, затем как фитиль при освещении, а позднее и для строительства деревянных кораблей.
Парк площадью 95 км2 расположен на склоне южного Велебита, смотрящего в сторону моря, повыше населенного пункта Марасовичи до самых высоких горных вершин – Ваганской вершины, Бабиной вершины и Святой горы.
В состав парка входят бурные воды Большой и Малой Пакленицы, каньоны, врезавшиеся в южные склоны Велебита. Здесь, на небольшой территории, сосредоточено большое количество разных геоморфологических видов и форм, разнообразная флора и фауна, привлекательные пейзажи и девственная природа.
Один из самых привлекательных и ценных районов южного Велебита - завораживающие каньоны Большой и Малой Пакленицы. Каньон Большой Пакленицы простирается на 14 км, его ширина - от 500 до 800 м, а в самой узкой части, около бункера,- всего лишь 50 м. С двух сторон каньона - высокие вертикальные скалы, некоторые высотой более 700 м. Его ежегодно посещают более 110.000 туристов.
Каньон реки Малой Пакленицы более скромных размеров и течение реки в нем более слабое. Протяженность каньона составляет 12 км, а ширина – от 400 до 500 м. В самой узкой части ширина каньона только 10 м, а высокие скалы достигают высоты 650 м.
В центральной части парка наибольший интерес представляет рельефный комплекс Боровника и Черной вершины, а недалеко от него находятся равнинные просторы Большого и Малого Мочила.
Восточная часть парка более геоморфологически выражена, она непроходимая и дикая. Еще дальше на восток «дикая» зона заканчивается и переходит в более облагороженные формы Большого и Малого Либиня, представляющего собой зону скалистых плоскогорий с многочисленными котловинами, дно которых в прошлые времена, в большинстве своем, культивировалось. Самую высокую территорию Национального парка «Пакленица» представляет узкий гребень Велебита, шириной от 1 до 3 км. Здесь же находится и самая высокая точка горы Велебит – Ваганская вершина (1757 м).
Пешеходные прогулки – один из лучших способов знакомства с парком. По нему проле-гает от 150 до 200 км различных путей, от туристических, ведущих из каньона Большой Пакленицы до пещеры Маниты, печи и лесного домика «Лугарнице»,  до альпинистских, ведущих до самых вершин Велебита. Дорожки в парке обозначены указателями и альпи-нистскими знаками. На территории парка имеется альпинистский дом «Пакленица» на 50 мест. От каньона Большой Пакленицы до дома можно дойти пешком за 2 часа. С июня по сентябрь он открыт ежедневно, остальное время -  в выходные дни.
Национальный парк «Пакленица» - главный хорватский альпинистский центр, извест-ный далеко за пределами страны. Дополнительную привлекательность парку придает и близость моря, создавая  комбинацию скалолазанья и морских видов спорта. Сегодня в Пакленице разработано более 360 обустроенных и оборудованных маршрутов различной сложности и продолжительности. Сезон альпинизма в «Пакленице» начинается ранней осенью и заканчивается поздней осенью.
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