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 Загреб и окрестности

Загреб: Панорамные автобусы для экскурсий по городу
Туристическое предложение города Загреба в этом году обогатилось новым предло-жением – панорамными автобусами. Они современно обустроены, вмещают от 33 до 48 пассажиров. Помимо ремней безопасности, каждый пассажир автобуса может воспользо-ваться наушниками, с помощью которых может получить интересную и полезную информацию о достопримечательностях города. Экскурсия ведется на восьми языках. Автобусы обустроены и GPS сигналом, который покажет туристам, где сейчас точно находится их автобус и какие достопримечательности находятся поблизости. Крыша автобуса мобильная, она может выдвигаться и убираться по необходимости. Данная функция крыши не только очень удобна, она также отвечает и всем стандартам безопасности. 
У панорамных автобусов два маршрута: красный и зеленый. Отправная точка каждого из них - Каптол на Бакачевой улице. Маршрут красной линии охватывает более узкий центр города и равен 12,5 км, длится около часа. Выбрав данную экскурсию, туристы увидят Каптол – Зриньевац – Главный вокзал – Площадь Мазуранича – Площадь Катарины – Иллирская площадь – Мирогой. Маршрут зеленой линии охватывает более широкий центр города: Каптол – Главный вокзал – Младость – Хорватский сокол – Петрине – Сигет – Бундек – Максимир. 
Стоимость однодневного билета равна 70 кун (9 евро) для взрослых и 35 кун (4,5 евро) для детей. Пассажиры, имеющие билет, могут в любое время сесть в автобус на любой из обозначенных остановок по принципу «hop on - hop off», который уже широко используется во многих европейских городах.

Отель «Реджент Эспланаде» 5* в Золотом списке-2009
Читатели престижного журнала «Conde Nast Travel» в этом году, как и в прошлом, внесли в список самых лучших туристических объектов на свете – «Золотой список-2009» известный отель «Реджент Эспланаде» в Загребе. Точнее, отель занял 33 место из 100 в номинации «Самый лучший отель в Южной Европе». Почти все 33 тыс. читателей оценили мебель, месторасположение, дизайн, качество услуг, кухню и напитки отеля.
Отель «Регент Эспланаде», который сейчас работает в составе гостиничной цепочки «Regent», был построен в 1925 году для пассажиров легендарного поезда «Восточный Экспресс», который выполнял маршрут из Стамбула в Париж.
Отель является одним из символов хорватского туризма и гостеприимства, эталоном качества услуг. В отеле останавливались такие известные личности, как Джозефин Бакер, Чарльз Линдберг, Орсон Веллс, Лив Улман, Луи Армстронг, Вуди Ален и многие другие.

Regent Esplanade Zagreb www.regenthotels.com 

Загреб обогатился еще одним интересным кулинарным опытом
В Загребе недавно открылся первый ресторан, в котором гости сами, по своему вкусу,  могут приготовить блюдо на черном вулканическом камне, разогретом до 400ºС. 
Речь идет о ресторане «Black Rock», находящемся недалеко от башни «Цибоны», который предлагает гостям богатый выбор свежих продуктов высокого качества. Из этих продуктов гости ресторана самостоятельно готовят себе еду на горячем вулканическом камне. В приготовлении блюд в «Black Rock», в соответствии с современным и здоровым образом питания, не употребляются масло и жир. 
Все составляющие будущего блюда приносят в течение 5 мин после заказа, что практи-чески невозможно в большинстве ресторанов. Концепция приготовления еды «Black Rock» был придумана в Великобритании в 2005 году, после того, как многие рестораны искали разнообразные способы привлечения новых клиентов. «Black Rock» за достаточно короткий период стал очень популярным в Великобритании и распространился по всему свету. Данную концепцию приняли многие рестораны, пабы и пятизвездочные гостиницы. Загребский  «Black Rock» - первый подобный ресторан в Хорватии. В будущем планируется по вечерам превращать ресторан в ночной клуб с музыкой «латино».

Туристический офис города Загреба www.zagreb-touristinfo.hr
Отель в святом месте Мария Быстрица 
В самом большом хорватском святилище Пресвятой Богородицы, в местечке Мария Быстрица в Хорватском Загорье, открылся отель категории 4*. Речь идет об отеле, который до реконструкции назывался «Салве Регина», а в настоящее время после реконструкции будет носить имя «BlueSun Kaj». Слово «кай» - синоним вопросительного слова «что» в загорском диалекте. Еще больше значимости открытию отеля придает и тот факт, что до настоящего момента Мария Быстрица была единственным святилищем в Хорватии без отеля, и верующие, приезжающие сюда издалека, размещались только в частном секторе. Расположенный на главной соборной площади, отель «Кай» располагает 66 номерами: стандарт, супериор, делюкс. Инвестиции в него составили 4,5 млн евро. В  отеле открыты суперсовременный велнес-центр, конгресс-центр на 150 мест, ресторан на 400 мест для проведения свадеб и банкетов,  ресторан высокой национальной кухни на 50 мест, терраса с садом и зимним садом на 200 мест, винный погреб. Это место интересно всем, кто приезжает сюда с религиозной целью, на отдых или на деловую встречу. 
Мария Быстрица в этом году отмечает 800-летие с момента первого упоминания в истории. Наибольшую популярность Мария Быстрица получила в 18 веке, именно тогда был построен памятник Пресвятой Богородице, с которым связывали многие чудотворные явления, правдивость которых подтвердилась впоследствии. На епископской конференции 1971 года место Мария Быстрица было провозглашено национальным святилищем, а день 13 июня – праздником Пресвятой Богородицы Быстрийской. Одно из запоминающихся событий новейшей истории города - день 3 октября 1998 года, когда папа Иван Павел II посетил посетил его по поводу провозглашения святым кардинала Алоиза Степинца. 

Туристический офис Крапинско-загорской области www.tz-zagorje.hr 
Туристический офис общины Марии Бистрицы www.info-marija-bistrica.hr 

Аквасити: Вараждинское «море» 
Пляж «Аквасити», на котором летом отдыхает большое количество гостей и жителей средневекового и современного города Вараждина, в этом году станет еще красивее и разнообразнее, а благодаря мультисенсорному парку будет приспособлен и для отдыха лиц, имеющих инвалидность. 
«Аквасити-парк» последние несколько лет провозглашается самым обустроенным континентальным пляжем Хорватии. В парке на берегу водохранилища обустроена площадка для игры в пляжный волейбол, которая легко переоборудуется в футбольную площадку. Вдоль прогулочной дорожки установлены скамейки и качели, два стола для игры в настольный теннис и оборудованы две площадки для игры в кегельбан. В этом году прогулочная дорожка еще более увеличилась, сейчас одна ее часть представляет собой деревянный мостик, по которому можно перебраться на остров. Вдоль дорожки обустроено и 10 мест для рыболовства для особ с инвалидностью. Помимо площадок для игры в кегли с 4 дорожками, на пляже построена и площадка для игры в мини-гольф с десятью лунками. Но, пожалуй, самым важным объектом пляжа является мультисенсор-ный парк, приспособленный для слепых и слабовидящих гостей. Парк создан таким образом, что при помощи растений может формировать чувство ощущения в пространстве и создавать полноценную картину мира, он позволяет пробудить все остальные чувства – осязание, вкус, обоняние, слух. Растения, произрастающие в парке, имеют свои ярко выра-женные характеристики, которые также способствуют более легкому их распознаванию. 

Туристический офис города Вараждина  www.tourism-varazdin.hr
Тракошчан: А где Спящая Красавица?
«Хорватия – страна для людей из высшего общества» – так гласит статья, из новозе-ландского еженедельника «Herald». В ней средняя Хорватия, с ее многочисленными дворцами и замками, представлена как хит-направление. Особое внимание уделено Тракошчану, - «настоящему дворцу из сказки». «Когда из-за деревьев видишь дворец, окруженный лесом, ожидаешь, что вот-вот из него выбежит Спящая Красавица» - делится своими первыми впечатлениями автор статьи. Он особенно выделяет Тракошчан среди многих других, благодаря сохраненной окружающей среде и тому, что в нем представлена музейная экспозиция, которая значительно повлияла на судьбу дворца и во все времена привлекала большое количество гостей. 
Дворцовое имение расположено в северо-западной части Хорватского Загорья. Здание дворца построено в 13 в.;  в период с 1584 г. до начала Второй мировой войны находилось во владении династии Драшкович. В начале 19 в. Юрай Драшкович обновляет его и дела-ет своей резиденцией. Этот дворец является ценнейшим образцом романтичной парковой архитектуры. В настоящее время находится в собственности Республики Хорватия и явля-ется музеем, экспозициями которого выступает внутреннее убранство самого дворца: зал для охоты, музыкальный салон, ателье художницы Юлианы Ердоеди, коллекция старин-ного оружия с образцами с 15 по 19 века и многое другое. Очень красиво и само имение: парк с озером, лугами, уникальными деревьями. Романтичную атмосферу дополняет искусственное озеро длиной 1,5 км, по берегу которого вьются пешеходные дорожки. 
Дворец Тракошчан находится в 70 км от Загреба,  в 40 км Вараждина и недалеко от трассы Загреб – Марибор – Вена.

Дворец Тракошчан www.trakoscan.hr 

Загреб – Мировая горнолыжная элита опять на Слеме
    Столица Хорватии в шестой раз подряд в начале января примет лучших горнолыжниц света и в третий раз -  лучших горнолыжников. Женский дневной слалом пройдет 3 января, а мужской - на три дня позже в ночное время. Оба соревнования Audi FIS Международного кубка «VIP Snow Queen Trophy 2010» (VIP Трофей Снежной королевы) пройдут на горе Слеме – самой высокой точке Медведницы, «обнимающей» Загреб.
Соревнования на Слеме предлагают отличные трассы, прекрасную организацию, один из самых больших фондов наград, и прежде всего отличную атмосферу,  которую создает большое количество зрителей – любителей горнолыжного спорта из Загреба и других регионов Хорватии, одинаково болеющих за всех участников соревнования.
Именно на Слеме свои первые горнолыжные уроки получили брат и сестра Яница и Ивица Костелич – всемирно известные спортсмены. Яница в своей спортивной карьере 30 раз побеждала на соревнованиях FIS Международного кубка. Яница является также одним из редких спортсменов, которые получили 4 олимпийские золотые  медали на Олимпиадах в Солт Лейк Сити в 2002 году и в Турине в 2006 году.
Ее брат Ивица до сих пор успешно принимает участие на Международных кубках, победителем которых до настоящего момента становился 9 раз. Его самым большим успехом стало получение титула чемпиона мира в слаломе на чемпионате мира в Сент-Моритце в 2003 г и серебрчяная медаль Зимних олимпийских игр в Турине в 2006 г.
Сам парк природы Медведница, со своей самой высокой точкой горой Слеме (1033 м), - любимое место активного отдыха загребчан. Зимой на Медведнице можно кататься на лыжах,  санках и просто наслаждаться настоящей зимней атмосферой. Летом на Медведнице очень приятно гулять, благодаря ее мягкому климату и прохладе. 
В парке открыто 11 альпинистских домов, 2 отеля и 8 туристических объектов, обустроено 15 велосипедных дорожек общей продолжительностью 110 км и 4 тематические образовательные дорожки. Медведница имеет и свою пещеру  - Ветерницу, которая с 1979 года находится под защитой, как геоморфологический памятник природы. Вход в пещеру расположен на высоте 320 м над уровнем моря. Открытая до настоящего момента длина пещеры составляет 7.128 м, для посещений пока обустроено только 380 м Таинственное подземелье Медведницы можно увидеть, посетив шахту «Зринский». Начало добычи полезных ископаемых на территории под названием «Шахтерский сад» было положено в 1463 г, когда король Матия Корвин дал графу  Петру Зринскому «Королевское шахтное разрешение», согласно которому граф и его будущие поколения могли добывать  золото, серебро и другие металлы в своих владениях. 

Парк природы Медведница www.pp-medvednica.hr 
VIP Трофей Снежной королевы www.zlatnimedvjed.hr 
VIP  Snow Queen Trophy www.snowqueentrophy.com
Загреб – Теннисная элита на АТР турнире
Загреб в конце января станет хозяином теннисного АТР турнира  «PBZ Zagreb Indoors», в котором игроки выступают самостоятельно и в парах в залах с твердым покрытием. В этом году турнир будет частью «АТР World Tour» серии, победители которых получают по 250 баллов. Первый «Zagreb Indoors» был проведен в 1996 году, тогда его победителем стал хорватский теннисист Горан Иванишевич. В прошлом году призовой фонд турнира составил 450.000 евро. В данном соревновании в хорватском финале Марин Чилич победил Мария Анчича.

Туристический офис города Загреба www.zagreb-touristinfo.hr
PBZ Zagreb Indoors www.zagrebindoors.com
